
2025 Constituent Survey Results  

1. Do you support tax increases on individuals making more than $1 million or 
corporations with a business income of more than $5 million? 

Yes: 80%  No: 16% 

 

2. Do you support Governor Hochul’s proposed inflation refund- a one-time direct 
payment of $300 to single taxpayers who make up to $150,000 per year or a 
payment of $500 for joint tax filers. 

 Yes: 60% No: 36% 

 

3. Do you support the increase in the Child Tax Credit from $330 per child to $1,000 
per child under the age of 4 and $500 per child for ages 4 through 16? 

 Yes: 72% No: 24% 

 

4. Should New York State regulate the cannabis industry (A977) by capping THC 
concentrations, including medical cannabis, at 25%? 

 Yes: 58% No:32% 

 

5. Would you consider buying an electric vehicle if: 

a.  There were more charging stations locally and on the interstates 

  35% 

b. The vehicles were less expensive 

  32% 

c. Would not consider buying an electric vehicle 

  48% 

d. I currently own an electric vehicle 

  4% 

 


